



中秋来临车站迎客运小高峰

火车站客流量每天万人次，汽车站客流多为短途

本报泰安9月21日讯(记者 路冉冉) 背着包的、提着袋子的……随着中秋节的到来，泰山火车站和泰安汽车站等车站都迎来了客运小高峰。火车站客流量每天至少达一万人次，汽车站短途客流量也比平日增加了30%—40%。

21日，记者在泰山火车站广场看到，不断有乘客提着大包小包来回穿梭。在售票大厅，每个售票窗口前都排起了长长的等待买票的队伍。记者发现，排队买票的乘客中，学生摸样的占了大多数。泰山火车站工作人员告诉记者，这几天，以学生流、探亲流

为主的客流明显增多，从泰安出发前往省内各个方向的客流都很多。除此之外，去往上海、北京、广州等地的客流也很多，近两天平均每天的客流最少也要一万人次。一般情况下，放假之前的两三天和节假日即将结束的前两天是客流高峰期。

记者又分别来到泰安汽车站和泰山汽车站发现，候车室里也都坐满了乘客，车站工作人员忙着引导乘客排队上车。泰安汽车站工作人员表示，目前，车站客运线路集中在周边城乡和周边县市区如宁阳、新泰等地。“中秋节假期较短，以学生和探亲客流为主，

客运多为短途线路，短途客流比平时增加约30%—40%，中长途线路客流变化不是很明显。”工作人员告诉记者，由于今年中秋假期和“十一”紧挨着，为了保障市民和游客出行，车站储备了30部大客车，以便随时根据客流情况调配车辆，加开班次。

泰山汽车站工作人员也表示，车站储备了15部豪华客车应对可能发生的客流高峰。同时采取延长售票时间，增设售票窗口、成立爱心服务队、开辟特殊旅客绿色通道、民工返乡包车等服务措施，还将延时加开通往宁阳、新汶、新泰等地的末班客车。



21日，泰山火车站售票大厅里挤满了乘客。 本报记者 刘丽 摄

急着回家过中秋 下车时拿错皮箱

本报泰安9月21日讯

(记者 王伟强 熊正君) 21日，肥城一位女士因为急着回家过中秋，在下车时拿错了皮箱，在汽车站工作人员的帮助下，最终物归原主。

21日上午11点左右，记者来到泰安汽车站客运室，看到办公桌旁边有一个棕色的皮箱，一位工作人员正焦急地打着电话。“这是我们客运室的史传江科长，他正忙着帮一位女乘客寻找行李呢。”旁边一位女工作人员对记者说。15分钟后，史传江才挂掉电话。他告诉记者，这是他今天打的第4个长途电话，是为了帮一位乘客找回她的皮箱。“今天上午9点多的时候，一位女乘客匆匆赶到汽车站，向我们反映她下车时拿错了行李，她的皮箱里装着笔记本电脑、护照、现金卡等。”史传江说。得知这一情况后，他立即打电话给调度室，通过那位女士提供的车票

来查找当时她所坐的那趟车，了解到她坐的是从上海到宁阳的车，然后又联系宁阳汽车站，要求他们帮忙查找行李。“幸运的是下车时，另外一位乘客因为发现车厢里留下的那个棕色皮箱不是自己的，就没有拿走，而是留在了车站里，所以我们很快就找到了那位女士的皮箱，然后我们又专门联系了一辆从宁阳驶往泰安的客车，把那个皮箱捎回来。现在那辆车正在往泰安赶，差不多下午1点左右就能将皮箱还给失主了。”泰安汽车站副站长王鹏说。

下午1点多，记者见到了拿到皮箱的张女士。她告诉记者，她是从江苏昆山坐上开往宁阳的客车，今天凌晨4点多到的泰安，从客车的行李箱里拿了一个棕色皮箱就走了，回到家打开皮箱才发现这个皮箱不是她的，于是9点多的时候又匆匆赶回汽车站寻找。